
問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
集会施設
　（１）ホール（交流プラザ）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 4 0.3%
(2) 週に1～2回 6 0.4%
(3) 月に1～2回 17 1.1%
(4) 年に数回程度 409 26.6%
(5) 利用していない 1012 65.8%

無回答 90 5.9%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 918 80.0%
(2) 場所やどんな施設か知らない 68 5.9%
(3) 利用方法が分からない 63 5.5%
(4) 場所が遠くて不便 31 2.7%
(5) 古い、設備が整っていない 2 0.2%
(6) 市外の施設を利用している 4 0.3%
(7) 利用料金が高い 2 0.2%
(8) その他 33 2.9%

無回答 27 2.4%
　計 1148 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
集会施設
　（２）地区公民館（高城生涯学習センター含む）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 7 0.5%
(2) 週に1～2回 38 2.5%
(3) 月に1～2回 101 6.6%
(4) 年に数回程度 461 30.0%
(5) 利用していない 860 55.9%

無回答 71 4.6%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 775 81.2%
(2) 場所やどんな施設か知らない 54 5.7%
(3) 利用方法が分からない 40 4.2%
(4) 場所が遠くて不便 21 2.2%
(5) 古い、設備が整っていない 4 0.4%
(6) 市外の施設を利用している 5 0.5%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 33 3.5%

無回答 22 2.3%
　計 954 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
集会施設
　（３）地域コミュニティ施設（教育集会所、コミュニティセンター等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 2 0.1%
(2) 週に1～2回 13 0.8%
(3) 月に1～2回 29 1.9%
(4) 年に数回程度 251 16.3%
(5) 利用していない 1150 74.8%

無回答 93 6.0%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1046 82.4%
(2) 場所やどんな施設か知らない 76 6.0%
(3) 利用方法が分からない 55 4.3%
(4) 場所が遠くて不便 19 1.5%
(5) 古い、設備が整っていない 4 0.3%
(6) 市外の施設を利用している 1 0.1%
(7) 利用料金が高い 1 0.1%
(8) その他 37 2.9%

無回答 31 2.4%
　計 1270 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
社会教育・文化施設
　（４）図書館（市立図書館、たちばな学び館、高城分館）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 6 0.4%
(2) 週に1～2回 24 1.6%
(3) 月に1～2回 102 6.6%
(4) 年に数回程度 306 19.9%
(5) 利用していない 1024 66.6%

無回答 76 4.9%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 838 74.6%
(2) 場所やどんな施設か知らない 20 1.8%
(3) 利用方法が分からない 21 1.9%
(4) 場所が遠くて不便 70 6.2%
(5) 古い、設備が整っていない 35 3.1%
(6) 市外の施設を利用している 45 4.0%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 57 5.1%

無回答 37 3.3%
　計 1123 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
社会教育・文化施設
　（５）美術館

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 0 0.0%
(2) 週に1～2回 0 0.0%
(3) 月に1～2回 10 0.7%
(4) 年に数回程度 304 19.8%
(5) 利用していない 1145 74.4%

無回答 79 5.1%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 975 79.0%
(2) 場所やどんな施設か知らない 26 2.1%
(3) 利用方法が分からない 17 1.4%
(4) 場所が遠くて不便 54 4.4%
(5) 古い、設備が整っていない 14 1.1%
(6) 市外の施設を利用している 15 1.2%
(7) 利用料金が高い 10 0.8%
(8) その他 82 6.6%

無回答 41 3.3%
　計 1234 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
社会教育・文化施設
　（６）その他社会教育文化施設（文化ホール、歴史資料館等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 1 0.1%
(2) 週に1～2回 4 0.3%
(3) 月に1～2回 17 1.1%
(4) 年に数回程度 489 31.8%
(5) 利用していない 938 61.0%

無回答 89 5.8%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 831 82.8%
(2) 場所やどんな施設か知らない 38 3.8%
(3) 利用方法が分からない 18 1.8%
(4) 場所が遠くて不便 29 2.9%
(5) 古い、設備が整っていない 3 0.3%
(6) 市外の施設を利用している 5 0.5%
(7) 利用料金が高い 2 0.2%
(8) その他 47 4.7%

無回答 31 3.1%
　計 1004 100.0%

週に3回以上 週

に
1
～
2
回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
体育・レクリエーション施設
　（７）総合運動公園（都城運動公園、総合支所管内運動公園）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 25 1.6%
(2) 週に1～2回 32 2.1%
(3) 月に1～2回 59 3.8%
(4) 年に数回程度 329 21.4%
(5) 利用していない 1010 65.7%

無回答 83 5.4%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 907 84.0%
(2) 場所やどんな施設か知らない 14 1.3%
(3) 利用方法が分からない 23 2.1%
(4) 場所が遠くて不便 40 3.7%
(5) 古い、設備が整っていない 12 1.1%
(6) 市外の施設を利用している 4 0.4%
(7) 利用料金が高い 1 0.1%
(8) その他 43 4.0%

無回答 36 3.3%
　計 1080 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
体育・レクリエーション施設
　（８）体育館（総合運動公園以外の地区体育館等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 15 1.0%
(2) 週に1～2回 50 3.3%
(3) 月に1～2回 39 2.5%
(4) 年に数回程度 270 17.6%
(5) 利用していない 1085 70.5%

無回答 79 5.1%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 985 86.0%
(2) 場所やどんな施設か知らない 13 1.1%
(3) 利用方法が分からない 26 2.3%
(4) 場所が遠くて不便 20 1.7%
(5) 古い、設備が整っていない 14 1.2%
(6) 市外の施設を利用している 1 0.1%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 41 3.6%

無回答 45 3.9%
　計 1145 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
体育・レクリエーション施設
　（９）市民広場

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 10 0.7%
(2) 週に1～2回 10 0.7%
(3) 月に1～2回 35 2.3%
(4) 年に数回程度 197 12.8%
(5) 利用していない 1195 77.7%

無回答 91 5.9%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1048 82.5%
(2) 場所やどんな施設か知らない 78 6.1%
(3) 利用方法が分からない 21 1.7%
(4) 場所が遠くて不便 26 2.0%
(5) 古い、設備が整っていない 5 0.4%
(6) 市外の施設を利用している 4 0.3%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 40 3.1%

無回答 49 3.9%
　計 1271 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
体育・レクリエーション施設
　（１０）市立の温泉施設

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 14 0.9%
(2) 週に1～2回 56 3.6%
(3) 月に1～2回 202 13.1%
(4) 年に数回程度 393 25.6%
(5) 利用していない 805 52.3%

無回答 68 4.4%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 645 74.2%
(2) 場所やどんな施設か知らない 69 7.9%
(3) 利用方法が分からない 10 1.2%
(4) 場所が遠くて不便 42 4.8%
(5) 古い、設備が整っていない 3 0.3%
(6) 市外の施設を利用している 16 1.8%
(7) 利用料金が高い 9 1.0%
(8) その他 50 5.8%

無回答 25 2.9%
　計 869 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
保健・医療・福祉施設
　（１１）保健施設（保健センター、市立の診療所等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 2 0.1%
(2) 週に1～2回 0 0.0%
(3) 月に1～2回 14 0.9%
(4) 年に数回程度 242 15.7%
(5) 利用していない 1193 77.6%

無回答 87 5.7%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1055 83.0%
(2) 場所やどんな施設か知らない 73 5.7%
(3) 利用方法が分からない 28 2.2%
(4) 場所が遠くて不便 14 1.1%
(5) 古い、設備が整っていない 1 0.1%
(6) 市外の施設を利用している 1 0.1%
(7) 利用料金が高い 2 0.2%
(8) その他 49 3.9%

無回答 48 3.8%
　計 1271 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
保健・医療・福祉施設
　（１２）高齢者施設（老人福祉館、いこいの家等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 2 0.1%
(2) 週に1～2回 6 0.4%
(3) 月に1～2回 13 0.8%
(4) 年に数回程度 28 1.8%
(5) 利用していない 1412 91.8%

無回答 77 5.0%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1247 82.6%
(2) 場所やどんな施設か知らない 88 5.8%
(3) 利用方法が分からない 33 2.2%
(4) 場所が遠くて不便 11 0.7%
(5) 古い、設備が整っていない 0 0.0%
(6) 市外の施設を利用している 1 0.1%
(7) 利用料金が高い 1 0.1%
(8) その他 69 4.6%

無回答 60 4.0%
　計 1510 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
保健・医療・福祉施設
　（１３）その他保健医療福祉施設（福祉センター、福祉会館、長寿館、きらきら等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 3 0.2%
(2) 週に1～2回 12 0.8%
(3) 月に1～2回 21 1.4%
(4) 年に数回程度 81 5.3%
(5) 利用していない 1343 87.3%

無回答 78 5.1%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1193 82.8%
(2) 場所やどんな施設か知らない 73 5.1%
(3) 利用方法が分からない 29 2.0%
(4) 場所が遠くて不便 12 0.8%
(5) 古い、設備が整っていない 1 0.1%
(6) 市外の施設を利用している 2 0.1%
(7) 利用料金が高い 1 0.1%
(8) その他 72 5.0%

無回答 58 4.0%
　計 1441 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
商業・産業施設
　（１４）市立の観光施設（道の駅、竹楽のおサト等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 5 0.3%
(2) 週に1～2回 15 1.0%
(3) 月に1～2回 165 10.7%
(4) 年に数回程度 756 49.2%
(5) 利用していない 530 34.5%

無回答 67 4.4%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 437 75.7%
(2) 場所やどんな施設か知らない 31 5.4%
(3) 利用方法が分からない 7 1.2%
(4) 場所が遠くて不便 28 4.9%
(5) 古い、設備が整っていない 8 1.4%
(6) 市外の施設を利用している 24 4.2%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 22 3.8%

無回答 20 3.5%
　計 577 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
商業・産業施設
　（１５）市立の商工施設（チャレンジショップ、職業訓練センター等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 2 0.1%
(2) 週に1～2回 1 0.1%
(3) 月に1～2回 12 0.8%
(4) 年に数回程度 86 5.6%
(5) 利用していない 1356 88.2%

無回答 81 5.3%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1204 81.4%
(2) 場所やどんな施設か知らない 104 7.0%
(3) 利用方法が分からない 47 3.2%
(4) 場所が遠くて不便 14 0.9%
(5) 古い、設備が整っていない 2 0.1%
(6) 市外の施設を利用している 2 0.1%
(7) 利用料金が高い 2 0.1%
(8) その他 49 3.3%

無回答 56 3.8%
　計 1480 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
商業・産業施設
　（１６）市立の農林業施設（林業センター、市場、加工センター等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 4 0.3%
(2) 週に1～2回 3 0.2%
(3) 月に1～2回 19 1.2%
(4) 年に数回程度 138 9.0%
(5) 利用していない 1293 84.1%

無回答 81 5.3%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1132 79.4%
(2) 場所やどんな施設か知らない 117 8.2%
(3) 利用方法が分からない 68 4.8%
(4) 場所が遠くて不便 12 0.8%
(5) 古い、設備が整っていない 1 0.1%
(6) 市外の施設を利用している 0 0.0%
(7) 利用料金が高い 1 0.1%
(8) その他 43 3.0%

無回答 51 3.6%
　計 1425 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
児童施設
　（１７）児童館（神柱・都原児童センター、児童館等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 11 0.7%
(2) 週に1～2回 7 0.5%
(3) 月に1～2回 18 1.2%
(4) 年に数回程度 123 8.0%
(5) 利用していない 1297 84.3%

無回答 82 5.3%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1149 84.1%
(2) 場所やどんな施設か知らない 54 4.0%
(3) 利用方法が分からない 20 1.5%
(4) 場所が遠くて不便 13 1.0%
(5) 古い、設備が整っていない 5 0.4%
(6) 市外の施設を利用している 1 0.1%
(7) 利用料金が高い 1 0.1%
(8) その他 71 5.2%

無回答 52 3.8%
　計 1366 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
児童施設
　（１８）子育て支援センター（天神、山之口、山田）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 7 0.5%
(2) 週に1～2回 3 0.2%
(3) 月に1～2回 4 0.3%
(4) 年に数回程度 22 1.4%
(5) 利用していない 1407 91.5%

無回答 95 6.2%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 1254 84.0%
(2) 場所やどんな施設か知らない 64 4.3%
(3) 利用方法が分からない 20 1.3%
(4) 場所が遠くて不便 11 0.7%
(5) 古い、設備が整っていない 1 0.1%
(6) 市外の施設を利用している 0 0.0%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 87 5.8%

無回答 56 3.8%
　計 1493 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
公園施設
　（１９）近隣公園（街区公園、児童公園、農村公園等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 22 1.4%
(2) 週に1～2回 60 3.9%
(3) 月に1～2回 129 8.4%
(4) 年に数回程度 425 27.6%
(5) 利用していない 820 53.3%

無回答 82 5.3%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 726 84.7%
(2) 場所やどんな施設か知らない 27 3.2%
(3) 利用方法が分からない 3 0.4%
(4) 場所が遠くて不便 12 1.4%
(5) 古い、設備が整っていない 6 0.7%
(6) 市外の施設を利用している 1 0.1%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 43 5.0%

無回答 39 4.6%
　計 857 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
公園施設
　（２０）総合公園・大型公園（神柱、観音池、関之尾、青井岳等）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 15 1.0%
(2) 週に1～2回 31 2.0%
(3) 月に1～2回 141 9.2%
(4) 年に数回程度 788 51.2%
(5) 利用していない 488 31.7%

無回答 75 4.9%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 436 84.5%
(2) 場所やどんな施設か知らない 7 1.4%
(3) 利用方法が分からない 3 0.6%
(4) 場所が遠くて不便 14 2.7%
(5) 古い、設備が整っていない 3 0.6%
(6) 市外の施設を利用している 2 0.4%
(7) 利用料金が高い 0 0.0%
(8) その他 29 5.6%

無回答 22 4.3%
　計 516 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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問１　最近１年間における利用の状況をお答えください。（○は１つずつ）
駐車施設
　（２１）駐車場（ウエルネスパーキング）

回答数 構成比
(1) 週に3回以上 7 0.5%
(2) 週に1～2回 7 0.5%
(3) 月に1～2回 52 3.4%
(4) 年に数回程度 627 40.8%
(5) 利用していない 777 50.5%

無回答 68 4.4%
　計 1538 100.0%

5と答えた方 利用していない理由 （○は２つ以内）
回答数 構成比

(1) 利用する機会がない 695 84.5%
(2) 場所やどんな施設か知らない 14 1.7%
(3) 利用方法が分からない 9 1.1%
(4) 場所が遠くて不便 10 1.2%
(5) 古い、設備が整っていない 0 0.0%
(6) 市外の施設を利用している 1 0.1%
(7) 利用料金が高い 16 1.9%
(8) その他 40 4.9%

無回答 37 4.5%
　計 822 100.0%

週に3回以上

週に1～2回

月に1～2回

年に数回程度

利用していない

無回答
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利用する機会がない

場所やどんな施設か知らない

利用方法が分からない

場所が遠くて不便

古い、設備が整っていない

市外の施設を利用している

利用料金が高い

その他

無回答
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